

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Pon. 1. lipnja</b>	19 + Zdenka Rendulić; Barica Grdić
<b>Uto. 2. lipnja</b>	19 + Franjo Rendulić Fric <b>VOJNOVAC u 21 sat: 12. Utorak Sv. Anti</b>
<b>Sri. 3. lipnja</b>	19 Na čast Sv. Josipu
<b>Čet. 4. lipnja</b>	19 Po nakani (al)
<b>Pet. 5. lipnja</b>	19 Po nakani (al)
<b>PRVI PETAK</b>	20 SKRADNIK: Sv. Misa na čast Presvetom Srcu Isusovom
<b>Subota</b>	7.30 – Krunica i ispovijed te Sv. Misa – PRVA SUBOTA BDM
<b>6. lipnja</b>	19 + Fanika Mihaljević; Marica i Milan Modoran; Petar i Anka Žubrinčić
<b>7. lipnja</b>	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom
<b>PRES. TROJS.</b>	11 MODRUŠ: Proslava Presvetog Trojstva

1. **KATEHEZA** – prvopričesnici utorkom i četvrtkom; **krizmanici** ponedjeljkom i srijedom.
2. **SLAVLJE** – krizme je u subotu, 20. lipnja u 17 h i pričesti u nedjelju 28. lipnja u 10 h.
3. **PRVI PETAK** – krunica u 19,30 i Sv. Misa na čast Presvetog Srca Isusova.
4. **PRVA SUBOTA** – slavimo BDM 6. lipnja od 7.30 sati – krunicom, ispovijedi i misom.
5. **PRESVETO TROJSTVO** i krizmu slavimo na Modruša u nedjelju, 7. lipnja u 11 h.
6. **VEČERNJA MOLITVA** u crkvama i kapelama preko fejsa u 21 h: utorak s Vojnovca; četvrtak s Cerovnika; petak iz Skradnika. Ostale večeri iz Svetišta. Molimo zajedno...
7. **ŽPV CEROVNIKA** ima sastanak vijećnika u utorak, 2. lipnja u 20.15 h na Vojnovcu.

### Proslava 20. obljetnice uspostave Gospičko-senjske biskupije

Biskup gospičko-senjski Zdenko Križić predvodio je u gospičkoj katedrali zahvalnu sv. misu i čestitao ovaj dan svim vjernicima te istaknuo značenje biskupije ne samo za Crkvu nego i uopće za život Like i cijelog područja koje ona obuhvaća. Narod ove biskupije u povijesti je često stradao za svoju vjeru. Danas ne moramo biti mučenici za vjeru, ali i dalje postoje sile koje žele vjeru uništiti i narod udaljiti od Boga. Molimo da vjera bude trajno živa kako u biskupima i svećenicima, tako i u narodu. Na ovoj sv. misi koncelebrirali su biskup u miru mons. Mile Bogović, tajnik i kancelar preč. Mišel Grgurić i domaći župnik preč. Mario Vazgeč, asistirao je đakon vlč. Bruno Lovaković, posluživali su bogoslov Karlo Špoljarić i sjemeništara Marko Butković te ministranti. Pjevao je katedralni zbor pod vodstvom i uz orguljsku pratnju Franje Puškarića.



Biskup je u sljedećoj propovijedi tumačio biblijska čitanja i evanđelje sedme vazmene nedjelje. Počeo je s osvrtnom na raspoloženje apostola nakon Uzašaća: „U četvrtak proslavili smo svetkovinu Uzašašća Gospodinova. Sveti pisci navode kako se učenici nakon tog događaja vraćaju, s brda zvanoga Maslinsko, tjeskobni, žalosni, u nekom grču, kao s nekim strahom i neizvjesnošću s obzirom na budućnost. Evanđelist Matej veli da su i u tim trenucima neki učenici sumnjali. Ne kaže se sadržaj njihovih sumnji, nego se samo veli: „neki posumnjaše“. Da li se radi o sumnji da je taj koji uzlazi onaj isti Isus s kojim su oni živjeli tri godine? Teško je reći. Meni se pak, čini da su njihove sumnje više usmjerene na njihova očekivanja. Mnogi od njih osjećaju kako ih Isus napušta, odlazi, a da nije ispunio njihova nadanja. Na kraju sv. mise, župnik preč. Vazgeč čestitao je biskupu Križiću 4. obljetnicu biskupstva zaželivši mu snagu i zdravlje da nas vodi kao hrabar i dobar pastir. Slijedila je svečana zahvalnica Tebe Boga hvalimo, nakon koje je biskup Križić zahvalio i prvom biskupu sada u miru Mili Bogoviću te završio slavlje svećanim blagoslovom.

**pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
31. svibanj 2020. • DUHOVI • God. XI. • br. 22 (509)

20



### Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« *Riječ Gospodnja. Iv 20, 19-23*

### Primate Duha Svetoga

*Sedam molitvi svetaca Duhu Svetom koje su napisali i molili sveci mogu nas potaknuti na veću ljubav i pobožnost prema Bogu. Svetačke molitve imaju posebnu duhovnu snagu jer su ih pisale osobe koje su duboko doživljavale Boga i koje nas svojim molitvama mogu potaknuti na veću ljubav i pobožnost prema Njemu. U osobnoj molitvi i meditaciji možemo uzeti jednu ili više ovih molitava Duhu Svetomu te moliti sa svecima i učiti moliti od njih.*

#### 1. Duše Sveti, daj da budem potpuno Božja (sv. Terezija Avilska)

Duše Sveti, Ti sjedinjuješ moju dušu s Ocem. Potiči je gorljivim željama i učini nek izgara plamenom tvoje ljubavi. Duše Sveti, koliko si dobar sa mnom! Daj mi, Tebe uvijek slaviti i blagoslivljati za veliku ljubav koju izljevam u moje srce. Bože moj i Stvoritelju, je li moguće da postoji netko tko te ne ljubi? Toliko vremena nisam Te ljubila. Oprosti mi, Gospodine! Duše Sveti, daj mi svoju ljubav i dopusti da moja duša bude potpuno Božja i njemu služi bez ikakvih osobnih interesa, već zbog Oca koji me ljubi. Moj Bože i sve moje! Ima li ikoja druga stvar koju bi mogla željeti? Ti sam si dostatan! Amen.

#### 2. Duše Sveti, uđi u srce svakoga čovjeka (Ivan Pavao II.)

Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše Tješitelju, dođi i utješi srce svakoga čovjeka koji plače u očaju. Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše istine i ljubavi, dođi i napuni srce svakog čovjeka koji bez ljubavi i istine ne može živjeti. Dođi, Duše Sveti, dođi, Duše života i radosti, dođi i daruj svakom čovjeku puninu zajedništva s Ocem i Sinom, u životu i u vječnoj radosti za koju je stvoreno i određeno ljudsko srce. Amen.

#### 3. Duše Sveti, očisti moju dušu (sv. Franjo Asiški)

Svemogući Bože, vječni pravedni i milosrdni Oče, daruj mi, da po tvojoj milosti uvijek vršim tvoju volju i da želim ono što Ti hoćeš. Očisti moju dušu, da obasjana svjetlom Duha Svetoga i upaljena njegovom ljubavlju, može slijediti primjer Tvoga Sina i našega Gospodina, Isusa Krista. Daj mi da po tvojoj milosti dođem k tebi, Uzvišeni i Svemogući Bože, koji živiš i kraljuješ u slavi, u savršenom Trojstvu i Jedinstvu, u sve vijeke vjekova. Amen.

#### **4. Duše Sveti, nauči me kako te bez prestanka slaviti (sv. A. M. Liguori)**

Duše Sveti, koji si bezbrojnim milostima ispunio Marijinu dušu i ulio u srca apostola ljubav i gorljivost, zapali svojom ljubavlju i moje srce. Ti si Božji Duh; daj mi jakost protiv zlih duhova. Ti si vatra; upali i u meni plamen ljubavi. Ti si svjetlo; prosvjetli me i daj da upoznam svijet. Ti si golubica; udijeli mi čistoću u djelima. Ti si blagi lahor povjetarca, pun ljupke miline; rasprši oluju mojih strasti. Ti si jezik; nauči me kako Te bez prestanka slaviti. Ti si oblak; osjeni me svojom zaštitom. Ti si darovatelj svih nebeskih darova; udijeli mi život milosti, posveti me svojom ljubavi, vodi me svojom mudrošću, u svojoj dobroti primi me kao posvojeno dijete. I spasi me po svome milosrđu, da se ne umorim i sustanem ljubeći Te, blagoslivljajući Te i slaveći Te u ovome životu, i zauvijek u vječnosti. Amen.

#### **5. Duše Sveti, daj mi nutarnji pogled (sv. Augustin)**

Dođi u moj život, Duše Sveti, Duše mudrosti. Podaj mi nutarnji pogled kojim ću vidjeti i čuti, kojim ću težiti za duhovnim stvarima i nikad se ne navezati na materijalni svijet. Dođi u mene, Duše Sveti, Duše ljubavi, ispuni mi srce ljubavlju. Dođi u mene, Duše Sveti, Duše istine i daj mi doći do spoznanja istine u svoj njezinoj punini. Dođi u mene, Duše Sveti, izvore žive vode za život vječni. Daj mi milost gledati Očevo lice u životu i radosti bez kraja. Amen.

#### **6. Duše Sveti, preori zemlju moga srca (sv. Grgur Nazijanski)**

Moćni Duše, ulij u moju dušu rosu svoje blagosti i preplavi je puninom svoje milosti. Preori tvrdu zemlju moga srca da mogu prihvatiti Riječ i donijeti plod. Samo po tvojoj beskrajnoj mudrosti svi darovi cvatu i sazrijevaju u nama. Ispruži svoju desnicu nada mnogom i ojačaj me po milosti svoga velikog milosrđa. Rasprši maglu zablude i tamu grijeha moje duše te mognem odvojiti svoj duh i srce od zemaljskih stvari i podići ih prema Nebu. Amen.

#### **7. Duše Sveti, izliječi rane moga srca (sv. Hildegarda)**

Plamenu Duha Svetoga tješitelja, životvorni Duše svega stvorenja: ti si jedini svet, ti si izvor svake ljepote. Udostoj se svojom pomasti pomazati srca skršena. Ti si svet; dahom svetosti liječi duboke rane naših duša. Štite života, nado svih članova Crkve, zaklone ljepote; spasi blagoslovljene. Zaštiti one koje je neprijatelj zarobio, oslobodi utamničene koje Božja moć, unatoč svemu, želi spasiti. Po tebi su oblaci gonjeni vjetrom, po tebi iz stijene istječe izvor žive vode i teku potoci, po tebi se zemlja pokriva zelenilom. Ti upravljaš mudracima, vodiš i nadahnjuješ mudrost i daruješ radost. Slava tebi koji si sama slava i radost života, nada i čast bez mrlje, tebi koji daruješ svako svjetlo. Amen.

*Bitno.net*



#### **KAPELICA SRCA MARIJINA**

Kapelica Majke Božje, odnosno Srca Marijina, nalazi se na raskrižju u blizini župne crkve Uzašašća Isusova, nasuprot mjesne škole. Sagrađena je 1996. godine zalaganjem obitelji Ivana i Anke Pavlič (Bencini) na temeljima istoimene kapelice koja je zajedno sa župnom crkvom i župnim stanom zapaljena i srušena 1943. godine.<sup>1</sup>

Kada je ta prva kapelica bila sagrađena ne zna se točno, ali svakako prije početka Drugog svjetskog rata. Neki navode da je izgrađena 1843. godine, odnosno iste godine kada i sadašnja župna crkva.<sup>2</sup>

Na mjestu te kapelice župljani su najprije nakon Drugog svjetskog rata, 1946. godine, dva puta podizali križ, koji su tadašnje komunističke vlasti uporno uklanjale. Anka Pavlič, nekadašnja mežnarica iz Cerovnika svjedoči kako su se mještani po povratku u Cerovnik nakon završetka Drugog svjetskog rata dogovorili podići križ s raspelom na temeljima srušene kapelice. Hrastov križ je ubrzo postavljen. Nakon par dana, jedno jutro iznenadili su se vidjevši srušen križ. Stajao je neko vrijeme tako, i mještani su ga ponovno podigli. I drugi puta križ je netko srušio.

Tada je Stipe Pavlič (Fabijanov) dobio poruku: „Ako ovaj križ ubuduće bude podizan, svaki puta će poginuti jedan mještantin!“ Nakon toga Cerovničani nisu više podizali križ.

Po završetku Domovinskog rata, na inicijativu obitelji Anke i Ivana Pavlič (Bencini), pokrenuta je izgradnja kapelice koju je, unatoč problemima oko dobivanja građevinske dozvole od Općine Josipdol i Karlovačke županije, sazio, pokrio i do kraja uredio Mate Pavlič (Franjičev). U izgradnji su mu pomagali: Ivan i Anka Pavlič (Bencini), Milan Pavlič (Franjičev), Milan Pavlič (Fabijanov) i Stipe Pavlič (Kovačev). Građevinski materijal su dijelom poklonili Stipe Pavlič (Ševrić) i Stipe Pavlič (Kovačev), a dijelom je kupljen novcem skupljenim od nekoliko Cerovničana. Željezni prozor izradio je i postavio Tone Kirasić, a kip Srca Marijina kupili su Cerovničani koji žive i rade u Osijeku. Novosagrađenu kapelicu blagoslovio je tadašnji cerovnički župnik vlč. Zlatko Sušić 1996. godine.<sup>3</sup>



<sup>1</sup> Mate PAVLIĆ, „Sjećanje na župnika Fifku“, u: *Modruš*, 2 (2005.), str. 7.

<sup>2</sup> Mate PAVLIĆ, „Kapelica Srca Marijina u Cerovniku“, u: *ZOV*, 11 (2004.) 1, str. 26.

<sup>3</sup> Anka PAVLIĆ, „O Drugom svjetskom ratu i poraću“, str. 60-62.; Mate PAVLIĆ, „Kapelica Srca Marijina u Cerovniku“, str. 26.